

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友提供增值服务,帮助经销商进行商厦公司梳理,进行商厦公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商厦公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文峰	1393976520
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

2013年8月23日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn
星期五 癸巳年七月十七 邮发代号:35-32 第8034期 今日8版

要 闻 简 报

郭瑞民乔新江会见王卫军一行

本报讯(记者 卢小龙)8月22日上午,市委书记郭瑞民、市长乔新江在市政中心会见国家开发银行河南省分行行长王卫军一行,双方就进一步加强合作进行了深入交流。

市委常委、常务副市长冯鸣,国家开发银行河南省分行副行长顾永东、李少民等参加会见。

全国政协社法委调研组莅临我市调研法治政府建设

季允石陈学亨孔玉芳邵明立陈智伦等听取情况汇报 郭瑞民乔新江王道云等出席座谈会

本报讯(记者 卢小龙)8月21日,以全国政协常委、社会和法制委员会副主任季允石为组长,全国政协社会和法制委员会副主任陈学亨,全国政协社会和法制委员会委员孔玉芳、邵明立、陈智伦等为成员的全国政协社法委调研组莅临我市,就推进法治政府建设工作进行调研。

22日上午,调研组召开座谈会听取我市情况介绍。我市领导郭瑞民、乔新江、王道云、方波、周冀荣、曹茂明和市中级人民法院院长张社军、市政府党组成员、市委群工部部长、市信访局局长谢天学出席座谈会。市委书记郭瑞民主持座谈会。

郭瑞民在致辞中说,全国政协社法委调研组莅临信阳,对“推进法治政府建设的若干问题”开展专题调研,体现了全国政协对老区信阳的关心和厚爱。他代表信阳市委、市人大、市政府、市政协和855万信阳人民,对调研组一行的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

郭瑞民说,党的十八大作出了“全面推进依法治国”的重大决策和战略部署,把依法治国方略提到了新的高度。近年来,信阳从自身实际出发,积极推进法治化进程,法制建设、依法行政等工作取得了明显成效。一是强化宪法

和法律意识。加强宪法和法律的学习宣传,让宪法至上、法律至上的观念更加深入人心,要求广大党员干部带头学法、遵法、守法,努力提高运用法治思维和法治方式推动发展、维护稳定的能力,以法治凝聚共识、规范行为、化解矛盾,促进和谐,深化改革,促进发展。二是加强地方立法建设。及时出台法律法规的实施细则,依据法律法规不断健全方方面面的规章制度,切实做到“有法可依,有法必依,执法必严,违法必究”。通过积极努力,由省人大常委会通过了《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》,运用法律手段加强南湾水库的环境保护,取得良好效果。三是严格依法办事、依法行政。对照国务院下发的《关于加强市县依法行政的决定》,梳理法治政府建设中的问题,采取措施认真解决,强调要把各种权力关进法律的笼子里,用权要合法、依法、尊重法,从而推进政府转变职能,实现科学决策、依法决策、依法管理、依法办事、依法行政。

郭瑞民说,在法治化建设进程中,信阳做了一些工作,取得了一定成绩,但同上级要求相比,还有一定差距。我们将以此次全国政协社法委的调研为契机,进一步创新思路、破解难题,切实加强法治政府建设,真正做到政府

权力在阳光下运行、政府工作在监督中推进、政府公信力在民意中提升。

座谈会上,市长乔新江从转变职能、服务发展,深化改革、促进发展,规范行为、保障发展,凝心聚力、创新发展等方面向调研组专题汇报了法治政府建设工作情况。

市中级人民法院院长张社军和市信访局、市公安局、市监察局、市财政局、市人社局的负责同志也围绕推进法治政府建设,结合各自工作实际分别作了发言。

通过实地察看、听取情况汇报,调研组对我市推进法治政府建设等各项工作都给予了高度评价,认为我市法治政府建设思路清晰、措施具体、效果很好。

季允石指出,这次到信阳调研,收获很大,信阳政府诚实守信、权力运行阳光,在全面推进依法行政、加强政府法治建设方面,市委高度重视,组织领导有力,指导思想明确,工作重点突出;注重改革创新,措施扎实具体;政府高度负责,部门全面履职;执法成效明显,人民群众满意。信阳市的法治建设取得了很大的成绩,为推进信阳市又好又快发展、促进社会和谐稳定发挥了强有力的法治保障作用。更为重要的是在法治建设进程中,着力提高领导干部以法治思

维和法治方式解决问题的能力,注重建设健全、规范的行政权力,增强行政机关执法人员依法行政的意识,努力营造全民学法、遵法、守法、用法氛围,着力打造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,为建设法治政府、服务型政府,为推动法治社会的建设打下良好基础。我们相信信阳这个光荣历史传统和社会主义政治文明交相辉映、相互融合的城市,一定会成为一个平安、法治、幸福、美丽的城市。

就进一步加强法治政府建设,季允石要求,加强依法行政,做到以宪法为最高的法律规范,确定宪法和法律至上的法治理念,认真学习宪法和法律,真正地遵守宪法和法律,自觉在宪法和法律规范的范围内活动。要加强制度建设,依法办事,把制度建设摆在更重要的位置,发挥体制和机制的作用。要抓住当前重点,理清全面推进依法行政、进一步加强法治政府建设的总体要求、重点任务,找准突破口、找准着力点,一如既往地推进法治政府建设工作,在已经取得成绩的基础上,创造更多的好经验、好做法,在法治中国的建设过程中作出更大的贡献。

座谈会上,孔玉芳、陈智伦也分别就做好法治政府建设工作提出意见和建议。

依托资源优势 推动集群发展

潢川经济开发区农副产品加工业蓬勃兴起

本报讯(秦喜梅)初秋时节,走进潢川经济开发区,一幢幢现代化标准厂房林立,在厂区的大门上,黄国粮业、金星啤酒、华英饲料、九龙春天等农副产品加工公司的名字在阳光下熠熠生辉。

今年上半年,该开发区农副产品加工业总产值达36亿元,同比增长19%,主营业务收入29亿元,同比增长23%。

近年来,在中原经济区建设和东南沿海产业转移的机遇下,作为河南省唯一一个依托县域经济发展的省级开发区,该开发区扬长避短,充分利用周边丰富的农副产品资源,发挥“五个黄金十字交叉”的区位优势,果断地将发展农副产品加工和物流作为一号工程,招大引强,集群承接。经过不懈努力,康缘食品、华英饲料项目纷纷落户,黄国科技园、九龙科技园相继跟进,农副产品加工业蓬勃发展。

“坦率地说,潢川经济开发区的招商政策不是最优惠的,但是一个思谋深远的企业更看重的是这个地方是否有浓厚的商业氛围、完善的产业链条、便捷的交通、丰富的人才和资源储备、公平公开的竞争环境和高效的政务运作。潢川经济开发区成为投资的热土,就在于它优越的地理位置,浓厚的商业氛围,丰富的资源和人力。”黄国粮业总经理周兴伍表示。

如今的潢川经济开发区农副产品加工业“群英荟萃”,“星月交辉”。工业园区内,粮油食品加工业企业云集。九龙高科园,食用菌种植、食用菌精深加工、菌花文化观光休闲等现代食用菌产业渐成规模。物流园区内,康缘、华英等大型饲料加工、仓储企业进驻带动了粮食收购、饲料加工、仓储配送等产业的迅猛发展。一个现代化的农副产品加工基地正在该开发区形成。



关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

转变作风 强化服务

服务,一个普通的词。而当我们谈论服务这个话题时,我们谈论什么?值得人们深思,“切实加强作风建设,群众需要什么就帮助做什么”,“增强责任心、事业心,转变作风,主动服务,有什么问题解决什么问题,是什么问题解决什么问题。”市委主要领导在检查指导工作,经常说的这些话给人们以启发。

人生在世,总要做一点事情。每个有生活、工作能力的人,无论自觉不自觉,所从事的工作都是服务,服务别人,服务社会,当然,自己也享受着别人提供的服务。服务,以小言之,体现个人人生价值;从大而言,造福社会,推动人类文明进步。所以,工作着、服务着,是一件很美好的事情,应当人人乐于服务。对共产党员和党的各级领导干部来说,全心全意为人民服务更是至高宗旨。然而现实生活中,承担着重要服务功能的一些职能部门工作人员甚至领导干部把自己应做的服务看作“恩赐”,衙门作风严重,门难进、人难见、脸难看、事难办,遇事推诿、办事拖拉,敷衍塞责;或者讲在嘴上,写在纸上,做给“上面”看,不解决实际问题。这些做法伤了群众心,冷了客商的投资热情。作风之弊带来的服务之差危害事业、影响形象。

今天,信阳站在了一个新的发展高度,新起点上的信阳,迫切需要更优良的作风、更优质的服务来保证经济社会的健康快速发展。这就要求行业、部门、个人切实转变工作作风,强化服务意识、提升服务水平和服务能力。

转变作风与强化服务密切相关。转变作风是强化服务的前提。只有自觉摆正位置,牢记公仆身份,时时扪心自问“我是谁”、“为了谁”,以满腔的热忱去工作,主动解决问题、服务群众,才能凝聚各方力量,形成促进发展的正能量。在8月21日召开的全市抗旱保秋工作会上,市委书记郭瑞民谈到他两次查看旱情和抗旱工作时的所见、所想,他动情地说,干部的职责就是服务群众。不转变作风,不能尽职尽责,党性何在?于心何安?市委书记的发问,既是对工作中存在问题的拷问,也是对各级干部、公职人员转变工作作风和提升服务群众意识、服务能力的激励。

(下转A2版)

□ 吴 菲



昨晚,平桥世纪广场成了一片欢乐的海洋。由平桥区委宣传部主办,区交通运输局、区文化局和区市政管理局承办的“大地放歌情,唱响交通梦”广场文艺晚会在这里举行。登台晚会新颖别致,生动活泼,高潮迭起,精彩的节目赢得了现场观众的阵阵掌声。 杨庆俊 摄

我市积极开展“百城万店无假货”活动

本报讯(记者 关心亮)开展“百城万店无假货”活动是创建文明城市的一项重要内容,也是切实维护消费者合法权益,优化购物消费环境,促进经济发展的一项重要举措。为营造文明有序、诚信守法、公平交易的商贸市场环境,打造商贸诚信品牌,推进文明城市创建,今年以来,我市积极开展“百城万店无假货”活动,为创建文明城市增光添彩。

强化组织领导。为切实开展好“百城万店无假货”系列活动工作,我市成立了“百城万店无假货”活动组委会,由分管副市长任组长,市委宣传部、市商务局牵头,市工商行政管理局、市质量技术监督局、市物价局、市食品药品监督管理局、市广播电视台、市总工会、团市委为成员单位。通过开展“百城万店无假货”系列活动,我市切实推进市场诚信机制的建立健全,积极营造良好的市场经营秩序和竞争环境。

严格工作目标。我市以西亚和美商业股份有限公司、亚兴集团有限责任公司、信

阳新玛特购物休闲广场有限公司、大商股份信阳千盛百货购物广场有限公司、信阳银座商城有限公司等企业为基础,创建一批“百城万店无假货”示范店和一条“百城万店无假货”示范街,以扩大“百城万店无假货”活动的社会影响力,为再创新级文明城市做出贡献。

积极宣传发动。我市利用多种形式广泛宣传,广泛组织各企业学习中宣部等八部委关于开展“百城万店无假货”活动的通知及相关法律法规,宣传示范店创建标准和开展“百城万店无假货”创建活动的重要意义,营造良好的活动氛围,提高部门、企业、员工、社会各界及广大消费者对开展“百城万店无假货”活动的认识。在广泛动员全社会商业、服务企业参与创建活动的同时,确定一批具备一定经营规模、经营设施及企业管理基础条件较好、在本地市场具有一定影响力且参与创建活动积极性高的企业作为创建活动的重点指导企业。

我市通过“百城万店无假货”活动的开展,进一步提升了商贸企业的文明诚信程度,为构建良好的经营秩序与和谐的消费环境、推动我市的文明建设和诚信体系建设营造了良好的消费环境。



“扬帆起航”特刊今日推出——光山:提振工业 蓄势腾飞

▶▶ 详见 A4 版



市卫生局扎实开展“志愿服务周”活动

本报讯(记者 秦旭)连日来,市卫生局在全市再创新级文明城市活动中,明确任务,周密部署,扎实开展好再创新级文明城市“志愿服务周”活动。

该局起草印发了《信阳市卫生系统再创新级文明城市“志愿服务周”活动方案》,市直医疗卫生单位职责任务和日程,召开了卫生系统再创新级文明城市“志愿服务周”工作会议,要求充分运用领导力量,细化职责任务,树立大局意识,在人、财、物方面全力支持开展文明城市创建活动。

全市卫生系统在再创新级文明城市“志愿服务周”活动方案中,进一步明确了市直各单位和局各科室职责任务。一是要求各医疗卫生单位设立志愿者服务台,为门诊患者提供导诊、就诊秩序维护等服务;二是组织对机关、单位和家属区环境卫生开展卫生大扫除活动,整治卫生死角,清除垃圾和乱涂乱画小广告,劝阻不文明行为;三是组织志愿者大力宣传文明礼仪知识,引导人们知礼仪、重礼节、讲道德。

为确保“志愿服务周”活动扎实有效开展,该局成立了专项督导组,由局主要领导总负责,对市直医疗卫生单位、工区路及局机关“志愿服务周”活动开展情况进行全天候不间断督导,督促各单位严格按照再创新级文明城市标准进行整改、规范和完善。

8月22日,共青团信阳市委机关全体工作人员、市城市管理综合执法局、信阳移动公司、地调三队等200余名志愿者在中心城区东方红大道开展“以青春之名,扬信阳之美”再创新级文明城市“志愿服务周”活动,对沿途道路、公共设施及卫生死角进行清扫。

本报记者 孙浩然 摄

再创文明城市 增辉魅力信阳

避暑胜地鸡公山

20多种茶水 80余种茶点任您选

电话: 0376 6993999